

# 广告

新中国成立至今共发行过5套人民币，而退出流通的第一、二、三套人民币因时间久远，加之自然损耗，早已是存世稀有，价值不菲。目前，第一套人民币市价650万元，第二套人民币市价45万元，第三套人民币市价也涨至9万元了，现在囊括全部三套人民币的“一、二、三套人民币纪念大全套”正式发行了，你还想错过吗？

# 四连体“一、二、三套人民币纪念大全套”首次正式发行

## 内赠 3360元电话费

- 首次批准发行“一、二、三套人民币纪念大全套”，3980元就能一次存齐，还是更珍贵、更难得、更值钱的四连体
- 一套人民币纪念卡蕴含“双面值”，完全以印钞工艺原样原尺寸印制，这在纪念币收藏史上还是首次

第一套人民币纯银微缩版7年涨5倍！



2006年，新中国第一次发行了由999纯银打造的微缩版第一套人民币纪念收藏品，那还只是单面微缩版，就引发了全国热潮！当时发行量为9000套，发行价为19600元/套，如今7年间升值了5倍，高达十几万元。



“一、二、三套人民币纪念大全套”（内赠电话费），再次续写收藏传奇！

为纪念中国人民银行成立65周年，2013年由钱币研究会监制，中国铁通集团出品，首次以四连体形式发行的“一、二、三套人民币纪念大全套”吸引了全国众多收藏爱好者纷纷打电话争相购买。四连体、原尺寸原样的“一、二、三套人民币纪念大全套”，在收藏史上从未出现过。收藏爱好者能见到式样这么独特的“一、二、三套人民币纪念大全套”的机会并不多，希望广大藏友莫失良机，不要再留下遗憾！

市价650万元的第一套人民币12种面值62种版别四连体纪念大全套，你见过吗？有钱都买不到了

第一套人民币自1948年12月发行至1955年5月截止，流通时间只有7年，被誉为人民币的“开山鼻祖”。由于时间久远，如今全球珍藏的第一套人民币小全套不超过10套，品相好点的仅2套，是有钱也买不到的“中国钞王”，全国无数收藏爱好者只能望“币”兴叹！此次正式发行的四连体“一、二、三套人民币纪念大全套”将能让收藏爱好者一睹第一套人民币的“芳容”。



市价45万元的第二套人民币11种面额13个版别四连体纪念大全套，你有过吗？快来收藏吧

第二套人民币是新中国成立后第一套品种齐全，序列完整的人民币，由周恩来总理亲自审核每一个票版画稿。由于相对发行量减少，到2011年该套人民币市价已达45万元。国内首次正式发行的四连体“一、二、三套人民币纪念大全套”让你仅用3980元就能把第二套人民币带回家，收藏爱好者们不要犹豫了，快来收藏吧！



市价9万元的第三套人民币7种面额9个版别四连体纪念大全套，你收藏了吗？不收藏莫后悔

第三套人民币是新中国成立后第一套独立设计印制的人民币。第三套人民币中的“五星水印背绿壹角”颜色由于和贰角券的颜色极易混淆，因而发行数量极少。在如今的藏品市场上，“五星水印背绿壹角”因珍贵稀有，收藏价格也上涨了数十万倍。此次正式发行的四连体“一、二、三套人民币纪念大全套”中就有“五星水印背绿壹角”，机会难得，不收藏莫后悔！



## 现场直击：人头攒动抢购热！投资它钱卡皆得，今后回报更丰厚

买来收藏的王爷爷：当初没保留真后悔，这次要多藏几套  
我今年都80多岁了，这几套人民币当初我都用过，谁能想到现在值那么多钱了，当初没保留一些真是后悔莫及。现在有了“一、二、三套人民币纪念大全套”赶快多藏几套。

买来投资的孙先生：钱和卡两项投资热门全有，这下肯定赚翻天了  
投资钱币类藏品，不管是钱还是卡，讲的都是稀有和特殊。“一、二、三套人民币纪念大全套”

第一次将人民币和纪念卡结合在一起，真的是稀有和特殊。此次全国仅发行一万套，还是原样原尺寸，随着人民币原钞收藏价格不断暴涨，人民币纪念卡的收藏价格肯定也要水涨船高不断增值，有盼头！

## 全国收藏公告

收藏史上第一次原样原尺寸、四连体样式的“一、二、三套人民币纪念大全套”特批由中国钱币研究会权威鉴定，中国铁通荣誉发行。  
全国限量发行1万套，我市仅100套配额。国家限定首发价：3980元/套。（卡内赠送3360元电话费）  
全国指定订购热线：400-6789-347  
（订购成功，专人免费配送，货到付款）